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Byon is the brand which never stops discovering 
new playful colour combinations, patterns,  
shapes and textures. The design is functional in 
an ingenious way where curiosity always brings 
out the personal element in every tangible 
created. Byon loves to surprise and does so in 
a humble way and with a big heart. Because it 
feels very special to be part of someone’s home, 
to open up for new ideas and to give innovation 
its own brand name. 

This is Byon’s world. Welcome to us!
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Step into the world of BYON where the most vivid season inspires our 
collection and fills our hearts with warmth and love. It’s a collection that’s 
not just about the season itself, but more about the feeling of falling in 
love – repeatedly - with us, with each other, with the world around us, and 
of course with everything tangible and intangible that fill our lives. It feels 
more important to remember this now than ever before. 

Explore this whimsical world, where cool shapes evoke laughter and the 
unexpected finds its place at your table, spreading feelings of joy and 
togetherness. Our palette is a delightful array of colours, from the passi-
onate shades of red, purple and rich orange to the captivating hues of 
mango yellow, ice blue, green and graphite grey. All blending harmoniously, 
creating a sense of mystery and comfort that invites you to indulge in the 
beauty of the season. 

Porcelain, stoneware, glass, and textiles are materials which embody our 
commitment to sustainability. Organic recycled cotton and coloured glass 
in thick and thin designs also play an important role. Every piece has 
stand out texture and soft inviting shapes that without hesitation will add 
a touch of elegance to your home. 
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Fall in Love with BYON AW2024 

promises to be a feast for the  

senses spiced up with a powering 

happiness for the soul and unique 

colour combinations creating a 

feeling of deep affection. So, join 

us as we embark on this journey 

of love, creativity and discovery. 

Welcome to our world, where  

every moment is an opportunity 

to fall in love all over again. You 

are most welcome because you 

are, as always, an important part 

of BYON. May all your troubles be 

bubbles #bubblesforeveryday
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The feeling of falling with BYON is like embarking  

on a thrilling adventure, where every twist  

and turn is met with a sense of wonder  

and excitement. It’s like diving into  

a sea of possibilities, where the  

currents of love and passion  

carry you to new heights.
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It’s like being wrapped in a cozy 
embrace of creativity and warmth, 
where each gesture is imbued with 
the magic of connection. 
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Vase Corallo
NEW

Playful, seductive, and extravagant, just as the inner world of BYON appears, shapes the Corallo 
collection. A family of vases crafted from handmade thick and solid glass in irregular shapes. Rounded 
forms and milky undertones in contemporary colors and glossy finish create this unique series that 
we can’t live without. Vases that steal the spotlight entirely on their own. Corallo comes in two sizes 
and three colours. The material is handmade glass, and each vase is unique. Variations in colour and 
structure may occur. Designed by Byon Studio. Delivered in a Byon box.

Vase Corallo L
5280607507
Mouth-blown glass
Qty/pack 1
Pink
Approx. 45x15x28cm
Hand wash.
1999 SEK/2199 NOK/1529 DKK/210 €

Vase Corallo L
5280607510
Mouth-blown glass
Qty/pack 1
Yellow
Approx. 45x15x28cm
Hand wash.
1999 SEK/2199 NOK/1529 DKK/210 €

Vase Corallo M
5280607410
Mouth-blown glass
Qty/pack 2
Yellow
Approx. 26x28x27cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Vase Corallo M
5280607404
Mouth-blown glass
Qty/pack 2
Light amber
Approx. 26x28x27cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €
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Extravagant, pompous and utterly wonderful describe the Lara candlesticks in 
handmade glass perfectly. No candlestick speaks for itself quite like Lara, which 
takes a prominent place in every home. Inspired by the pillars adorning many 
of Italy’s fantastic houses, stately and often with rounded shapes. The base and 
top resemble a flower, capturing the wax dripping over the candle like a built-
in candle cuff. Available in various heights and colours, they are combined for 
maximum effect but certainly stand out on their own as well. The material is glass, 
reminiscent of glass art from the past. Comes in three sizes and three colour  
combinations. Handmade. Colour and structure differences may occur. Design  
by Byon Studio. Delivered in a Byon box.

Candlestick 
Lara

NEW

Candlestick Lara S
5280606703
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Beige
ø12x22cm
Do not machine wash.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candlestick Lara L
5280606906
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Bordeaux
ø12x32cm
Do not machine wash.
699 SEK/789 NOK/529 DKK/75 €

Candlestick Lara M
5280606813
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Blue
ø12x26cm
Do not machine wash.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €
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Candle holder 
Lara

NEW

The Lara candle holder is an ornate and beautiful variant of our beloved  
Calore. Like its cousins, Lara is also multifunctional. Use it as a vase, candle  
holder, or bowl. It goes with everything, everywhere, and pairs well in colour 
with both Lori and Lara candlesticks. The colour is beautiful bordeaux and light 
blue. Handmade, colour and structure differences may occur. Design by Byon 
Studio. Delivered in a Byon box.

Candle holder Lara XS
5280607006
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Bordeaux
ø10x10cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Candle holder Lara M
5280607113
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Light blue
ø15x15cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €
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Candle holder 
Arlo

NEW

Arlo candle holder is a playful variant of our beloved Calore. Like its cousins,  
Arlo is also multifunctional. Use it as a vase, candle holder, or bowl. It goes  
with everything, everywhere, and pairs well in colour with both Lori and Lara  
candlesticks. Handmade, colour and structure differences may occur. Design by  
Byon Studio. Delivered in a Byon box.

Candle holder Arlo M
5280607306
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Bordeaux/light blue
ø15x15cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Candle holder Arlo XS
5280607203
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Beige/black
ø10x10cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Candle holder Arlo M
5280607303
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Beige/black
ø15x15cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Candle holder Arlo XS
5280607213
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Light blue/bordeaux
ø10x10cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €
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Bowl Lori
NOW IN BLUE COSTUME

Inspired by the pleated skirts of the fashion world, the shape resembles a flower 
about to bloom in a beautiful light blue shade. The round, low foot in glazed bordeaux 
contrasted with the pleated bowl makes Lori a creation not easily forgotten. Wherever 
Lori moves in, it does so with the same confidence as exclusive trophies. Products in 
the Lori collection are handmade, making each piece unique and distinctive. Use for 
tealights, jewelry, nuts, or just as it is. Available in bordeaux, dusty pink, beige and a  
dark blue. Design by Byon Studio. Delivered in a Byon box.

Bowl Lori M
5280606213
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Light blue/bordeaux
Approx. 18x18x8,5cm
Dishwasher safe. Food safe.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Bowl Lori L
5280606313
Mouth-blown glass
Qty/pack 2
Light blue/bordeaux
Approx. 38x38x12cm
Dishwasher safe. Food safe.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €
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The idea behind creating Kai was to design a fun platter that would serve 
as a focal point on the festive table during the holiday season. The design 
of a fish in a rich burgundy tone and a protruding pattern was chosen to 
give the platter character. To add both height and playfulness, red cabbage 
was included as practical feet. This makes the platter both more elegant 
and practical when it’s passed around the table. The material is dolomite. 
Designed by Byon Studio. Comes in a Byon box.

Plate Kai

NEW

Plate Kai
5228660306
Dolomite
Qty/pack 4
Bordeaux
36x21x5cm
Dishwasher safe. Food safe.
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €
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Our Shell plate reflects the deep sea in BYON’s playful design. These small shell-shaped 
plates are perfect for serving appetizers but can also be used on the vanity table to 
hold soap or as a place to put jewelry before bedtime. The plate has a glossy finish 
and an edge in the colour of passion, red, which brightens any table setting. Made 
of dolomite. Several matching pieces are available in the same series. Size 16x13x2 cm. 
Designed by Byon Studio.

Plate 
Shell Line 

NEW

Plate Shell Line S
5228660406
Dolomite
Qty/pack 6
White/red
16x13x2cm
Dishwasher safe. Food safe.
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €
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The Opacity collection is designed for the perfect experience - on the table,  
in the hand, and when you drink. They are thin and delicate with a beautifully 
twisted glass pattern in coloured glass for a more fun effect. You can choose 
from a lovely peach shade or a deep brown shade, both can be matched with 
anything. A design that strikes the perfect contrast between luxury and boldness. 
Designed by Byon Studio. Comes as a 2-pack in a Byon box.

Glass 
Opacity

NEW COLOURS

Champagne saucer Opacity 
2pcs/set
5281602608
Peach
Qty/pack 6
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Champagne saucer Opacity 
2pcs/set
5281602604
Brown
Qty/pack 6
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Wine glass Opacity 2pcs/set
5281602508
Peach
Qty/pack 6
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Wine glass Opacity 2pcs/set
5281602504
Brown
Qty/pack 6
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Water glass Opacity 2pcs/set
5281602708
Peach
Qty/pack 6
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Water glass Opacity 2pcs/set
5281602704
Brown
Qty/pack 6
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Italian coupe Opacity 2pcs/set
5281603604
Brown
Qty/pack 6
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Italian coupe Opacity 2pcs/set
5281603608
Peach
Qty/pack 6
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €
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Its a feast for the senses spiced up with 
a powering happiness for the soul and 
unique colour combinations creating a 
feeling of deep affection.
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We’re harvesting vegetables like never before and letting ourselves be inspired by 
their naturally playful shapes. The Veggie family consists of bowls shaped like cab-
bage leaves and is available in both green and red shades. These are guaranteed 
cheerful and useful details that are easy to love. The red colour of the red cabbage 
can harmonize with anything and elevate everyday tableware, whether you choose 
to use one or several bowls. The Veggie M bowl is the perfect size for salad or side 
dishes. It is made of stoneware. Size 20 cm and height 8.5 cm. The bowl is dishwas-
her safe for easy cleaning and maintenance. Oven and microwave safe. Designed by 
Byon Studio. Delivered in a Byon box.

Bowl  
Veggie M

NEW

Bowl Veggie M
5283909006
Stoneware
Qty/pack 4
Bordeaux
ø20x8,5cm
Dishwasher safe. Food safe.
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €



33Fall in love
With Byon

Autumn/winter 2024



34



35Fall in love
With Byon

Autumn/winter 2024

Coaster Veggie
NEW

Here, we’ve drawn inspiration from the red cabbage, using it as a coas-
ter for glasses or bottles, but it also works excellently for serving small 
snacks. The beautiful colour of the red cabbage complements the table 
setting perfectly, both within the Veggie family and alongside other fine 
details. Packaged in a two-pack in a small box, they make the perfect gift 
to give. They are made of stoneware. Size 10x10 cm. Designed by Byon 
Studio.

Coaster Veggie 2pcs/set
5283909106
Stoneware
Qty/pack 12
Bordeaux
ø10x0,5cm
Do not machine wash.
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €
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Mirror 
Bubbly

NEW

Soft shapes follow the edges of this remarkable mirror series, conceived 
and crafted to create striking spaces within a room. The half-circles evo-
ke imagery of airy clouds in elegant hues. Mirror Bubbly is offered in two 
sizes and two colour combinations. Designed by Byon Studio.

Mirror Bubbly S
5299001706
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Bordeaux
40x70cm
Wipe with cloth.
1499 SEK/1599 NOK/1199 DKK/155 €

Mirror Bubbly L
5299001806
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Bordeaux
70x120cm
Wipe with cloth.
3499 SEK/3969 NOK/2659 DKK/359 €

Mirror Bubbly S
5299001703
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Beige
40x70cm
Wipe with cloth.
1499 SEK/1599 NOK/1199 DKK/155 €

Mirror Bubbly L
5299001803
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Beige
70x120cm
Wipe with cloth.
3499 SEK/3969 NOK/2659 DKK/359 €
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The cosiest cushion, adorned with the trendiest stripes in a cool light blue and deep 
dark green or a fabulous red and mondo blue. Produced in cotton velvet. With this 
cushion on your sofa, you immediately achieve a blend of attitude and luxury. The  
size and colour combination are perfectly compatible with the other cushions in the 
Pathi series, available in several other colours. This is an upcoming favourite that we 
simply can’t do without. Available in various sizes and several colour combinations.  
Size 45x45 cm. Designed by Byon Studio.

Pillow Pathi
NEW

Pillow Pathi M
5219801013
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Green/light blue
45x45cm
Normal machine wash at 30 degrees.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Pillow Pathi M
5219801006
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Blue/red
45x45cm
Normal machine wash at 30 degrees.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €



Throw Embrace
5219803713
80% merino wool/20% nylon
Qty/pack 4
Light blue/bordeaux
130x200cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Throw Embrace
5219803706
80% merino wool/20% nylon
Qty/pack 4
Red/yellow
130x200cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Throw 
EmbraceNEW

The Embrace throw, as its name suggests, is crafted to wrap around and take care of you. It’s the 
perfect addition to your sofa or bed. Aside from being warm and cosy, the throw boasts a classic 
checkered pattern and comes in two captivating colour combinations. The bold blend of red and 
dijon yellow sets the tone for a conscious home and ignites creativity. Blue and bordeaux are two 
colours that are easy to love and easily fit into any decor. A definite gift for someone dear to you 
or for yourself. The edge is adorned with fringed detailing for a more luxurious touch. Made from 
soft merino wool 270gsm (80% merino, 20% nylon). Size 130x200 cm. Designed by Byon Studio.
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Table cloth
Love NEW

Expressive stripes are a recurring theme for Byon. The Love table cloth combines a 
classic pattern with a bold colour combination in cherry red and butter yellow or in 
light blue and green.  The Love table cloth is embroidered with a black heart and the 
text ’Buon Appetito’, meaning ’enjoy your meal’. With a dominant passionate red tone, 
Love is embroidered with a heart and the text ’Amore Mio’, meaning ’my love’. A call 
from us to add a little extra warmth and love to all table settings. Pair it with the  
Love or Leya families for the ultimate Byon vibe. Make table setting more playful and 
enjoyable. Made from certified organic cotton. Dimensions 150x280 cm for slightly 
longer tables. Designed by Byon Studio. Delivered with a beautiful Byon ribbon.

Table cloth Love
5219803306
100% organic cotton
Qty/pack 4
Red/sand
150x280cm
Normal machine wash at 40 degrees.
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Table cloth Love
5219803312
100% organic cotton
Qty/pack 4
Green/light blue
150x280cm
Normal machine wash at 40 degrees.
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €
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Expressive stripes are a recurring theme for Byon. The Love kitchen towel and napkin combines 
a classic pattern with a bold colour combination in cherry red and butter yellow or green and 
light blue. Thay are all embridered with a lovely message, a shoutout from us to add a little 
extra warmth and love to all kitchens. Pair it with the Love or Leya families for the ultimate 
Byon vibe. A perfect gift for someone who has everything. Adds flair to the kitchen. Made from 
certified organic cotton. Comes in a 2-pack. Designed by Byon Studio. Delivered with a beautiful 
Byon ribbon.

Love 
Kitchen towel 
& napkin

NEW

Kitchen towel Love 2pcs/set
5219803412
100% organic cotton
Qty/pack 6
Green/light blue
50x70cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Kitchen towel Love 2pcs/set
5219803406
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/sand
50x70cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Napkin Love 2pcs/set
5219803506
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/sand
45x45cm
Normal machine wash at 40 degrees.
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Napkin Love 2pcs/set
5219803512
100% organic cotton
Qty/pack 6
Green/light blue
45x45cm
Normal machine wash at 40 degrees.
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €
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Love
NEW

When the rain pours down and the sky is grey, we need even 
more delightful colours around us, if possible. This realization 
inspired both the Leya umbrella and the Love umbrella. Cool 
stripes are a recurring theme for Byon. Love combines a classic 
pattern with a bold colour combination in cherry red and  
butter yellow, adorned with the quote ’Amore Mio’. With love 
over your head, you’ll never feel sad when it rains! Let Byon’s 
motto #bubblesforeveryday add a touch of gold to all rainy 
days ahead. Designed by Byon Studio.

Umbrella Love
5210000414
rPET/metal/plastic
Qty/pack 12
Red/sand
ø97x60cm, folded ø7x32cm
Wipe with cloth.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Weekendbag Love
5219804013
100% cotton
Qty/pack 6
Denim blue
54x16x42cm
Normal machine wash at 40 degrees.
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Shopping bag Love
5219803806
100% organic cotton
Qty/pack 12
Red/sand
40x44cm
Normal machine wash at 40 degrees.
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Shopping bag Love
5219803813
100% cotton
Qty/pack 12
Denim blue
40x44cm
Normal machine wash at 40 degrees.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €
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Momentous  
Tangibles  
AW2024
Here, in the following pages you will find  
our whole collection. Our base assortment, 
our must-haves, and our eye catchers.  
All gathered so you can mix them as you  
like with our New Tangibles for AW2024.

Divided into categories, starting with the 
kitchen, and ending with room fragrances. 
Find all our products at byondesign.com.

Bubbles
In addition to the basic blocks in Byon’s assortment each year we in-
troduce products which breathe something extra #bubblesforeveryday 
under Byon Bubbles. Here we present shopping bags, textile bags, mugs 
and more which will support the brand’s significance in its own shop as 
well as through external partners. The products are used for both spon-
sorships and sales and are always clearly branded. In our catalogue they 
are always marked with a heart.
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Spice
Spice helps you give the table setting, the mingle or the hanging-out time extra character. A fantastic glass 
with a sharp look and playful Ludo vibes. Clear glass with a foot in six different colours. Dishwasher safe. 
Designed by Byon Studio. Delivered in Byon box.

Indy 
 
Indy is the ”icing on the cake” which we all have missed in the collection of  
coloured dessert and drinking glasses. This is a family of glasses which is the 
result of meetings between new shapes. With a cone-shaped foot and a soft 
round body Indy becomes both irresistible and elegant. Mix this collection  
with glasses you already have at home or combine them with Byon’s series  
Spice and Victoria. They also look great on their own, of course. Dishwasher 
safe. Delivered in Byon box.

Glass Victoria  
 
Glass Victoria is probably one of our most popular glasses. Playful and 
mischievous, like the charming friend no one can resist. The foot is square and 
lifts the glass to new heights. Delivered in Byon box.

Glass Spice 2pcs/set
5263908113
Qty/pack 6
Clear/blue
ø11x12cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Spice 2pcs/set
5263908100
Qty/pack 6
Clear
ø11x12cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Spice 2pcs/set
5263908112
Qty/pack 6
Clear/green
ø11x12cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Spice 2pcs/set
5263908110
Qty/pack 6
Clear/yellow
ø11x12cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Spice 2pcs/set
5263908101
Qty/pack 6
Clear/black
ø11x12cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Spice 2pcs/set
5263908106
Qty/pack 6
Clear/red
ø11x12cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Indy 2pcs/set
5263927900
Qty/pack 6
Clear
ø10x9,5cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Indy 2pcs/set
5263927912
Qty/pack 6
Clear/green
ø10x9,5cm 24cl
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Glass Victoria 2pcs/set
5267800300
Qty/pack 6
Clear
ø9x10cm 35cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Glass Victoria 2pcs/set
5267800306
Qty/pack 6
Clear/red
ø9x10cm 35cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Glass Victoria 2pcs/set
5267800412
Qty/pack 6
Clear/olive
ø9x10cm 35cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €
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Messy
The series Messy is both playful and fun to use for serving. It invites you to make creative beverages and to be a bit mischievous. 
The vase, wine cooler or punch bowl Messy is just as great as its family members and delivers several areas of use, only your i 
magination sets limits. The thick glass is handmade and mouth blown. All glasses are unique in their own way – just like you.  
Colour and texture differences may occur. Dishwasher safe. Designed by Byon Studio.

Jug Messy tall
5263907912
Qty/pack 2
Green
17x12x25cm 1,5l
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €

Jug Messy tall
5263907913
Qty/pack 2
Blue
17x12x25cm 1,5l
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €

Jug Messy round
5263908006
Qty/pack 2
Red/orange
23,5x17x19,5cm 2,8l
699 SEK/789 NOK/529 DKK/75 €

Vase/Wine cooler Messy
5280606601
Qty/pack 4
Black/blue
26,5x14,5x21,5cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Swan
As the name reveals it is the sea and the beautiful swan which 
have inspired us. The swan represents beauty and elegance, 
but the bird also stands for duality, for living together. Just the 
way we would like the series Swan to live with you in your home. 
The glass is clear and handmade with a beautiful texture which 
mirrors the light in a lovely way. Dishwasher safe. Designed by 
Byon Studio. Delivered in Byon box.

Straws Boom 4pcs/set
5263927714
Qty/pack 12
Blue/green/amber/clear
ø1x15cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Straws Smile 4pcs/set
5263918404
Qty/pack 12
Clear/amber
ø1x19cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Straws Celebrate 4pcs/set
5263908014
Qty/pack 12
Blue/amber/pink/green
ø1x15cm
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Straws
A perfect little gift. Dishwasher safe. Delivered in Byon box. 

Glass Messy 2pcs/set
5263908206
Qty/pack 6
Red/orange
ø8x10cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Glass Messy 2pcs/set
5263908213
Qty/pack 6
Blue
ø8x10cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Glass Messy 2pcs/set
5263908212
Qty/pack 6
Green
ø8x10cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Glass Messy 2pcs/set
5263908201
Qty/pack 6
Black
ø8x10cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Glass Messy 2pcs/set
5263908202
Qty/pack 6
White
ø8x10cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Carafe Swan
5280605500
Qty/pack 4
Clear
13x13x30cm 1,9l
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Glass Swan 2pcs/set
5280605600
Qty/pack 6
Clear
9,5x9,5x10cm 42cl
349 SEK/379 NOK/269 DKK/37 €
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Opacity
Opacity is the glass series which is beauty itself, luxuriously simple with a feeling of bold elegance. When you set the table with 
Opacity something happens. You cannot get enough of this gorgeous series in thin sheer glass with discreet texture. Therefore  
it holds everything from drinking glass to champagne coupe. And a lovely jug as well, of course. The glasses are stackable. 
Dishwasher safe. Designed by Byon Studio.

Jug Opacity
5281601200
Qty/pack 6
ø15x26cm 1,9l
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Water glass Opacity 2pcs/set
5281602700
Qty/pack 6
ø8x6,5cm 22cl
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Wine glass Opacity 2pcs/set
5281602500
Qty/pack 6
ø10x19cm 47cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Champagne saucer Opacity 
2pcs/set
5281602600
Qty/pack 6
ø11x16cm 30cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

High ball glass Opacity 2pcs/set
5281602900
Qty/pack 6
ø8x13,5cm 43cl
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Drinking glass Opacity 2pcs/set
5281603000
Qty/pack 6
ø7x19cm 37cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Short glass Opacity 2pcs/set
5281602800
Qty/pack 6
ø8x9,5cm 30cl
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Champagne glass Opacity 2pcs/set
5281603200
Qty/pack 6
ø6,5x20cm 16cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Wine glass Opacity 4pcs/set
5281603300
Qty/pack 6
ø10x19cm 47cl
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Champagne saucer Opacity 
4pcs/set
5281603400
Qty/pack 6
ø11x16cm 30cl
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €
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Bubbles

Water glass Bubbles
5281600100
Qty/pack 6
ø8x9,5cm 38cl
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Water glass Bubbles
5281600500
Qty/pack 6
ø10,5x9,5cm 31cl
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Wine glass Bubbles
5281600200
Qty/pack 6
ø9x25cm 43cl
159 SEK/179 NOK/119 DKK/16,9 €

Champagne saucer Bubbles
5281600400
Qty/pack 6
ø11,5x18cm 30cl
159 SEK/179 NOK/119 DKK/16,9 €

Champagne glass Bubbles
5281600300
Qty/pack 6
ø7x25cm 24cl
159 SEK/179 NOK/119 DKK/16,9 €

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

The glass series Bubbles is the detail which creates the entirety in a table setting, during the party, the breakfast. With these 
beautiful glasses no imagination is needed. They speak for themselves regardless if you are serving juice, wine, water or  
champagne. Or dessert for that matter. The glasses make us bubble – with joy, talk, happiness… Dishwasher safe. Due to  
handblown glass the bubbles may vary in size and amount.

Champagne saucer Opacity 
2pcs/set
5281602608
Qty/pack 6
Peach
ø11x16cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Champagne saucer Opacity 
2pcs/set
5281602604
Qty/pack 6
Brown
ø11x16cm 30cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Wine glass Opacity 2pcs/set
5281602508
Qty/pack 6
Peach
ø10x19cm 47cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Wine glass Opacity 2pcs/set
5281602504
Qty/pack 6
Brown
ø10x19cm 47cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Water glass Opacity 2pcs/set
5281602708
Qty/pack 6
Peach
ø8x6,5cm 22cl
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Water glass Opacity 2pcs/set
5281602704
Qty/pack 6
Brown
ø8x6,5cm 22cl
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Italian coupe Opacity 2pcs/
set
5281603608
Qty/pack 6
Peach
ø10x11cm 15cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Italian coupe Opacity 2pcs/
set
5281603604
Qty/pack 6
Brown
ø10x11cm 15cl
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €
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Sea Collection

Lobsti
Set the table for the crayfish festivities or create smiles around the table on 
a normal weekday. With playful ness as a base and with the desire to always 
surprise, we created the Lobsti series. A smaller series which turns the everyday 
into a party and the party into something out of the ordinary. The bowls are 
made of dolomite and are dishwasher safe for easy cleaning. Designed by Byon 
Studio. Delivered in Byon box.

The Oyster Family
Under the sea surface you’ll find a world of unknown shapes and beautiful materials. We eat from shells, 
welcome rugged surfaces and change glitter to salt spray. The sea moves indoors when we decorate and 
set tables, simply because we cannot resist the playfulness. Bowl Oyster is a result of when the depth of the 
sea makes an impression to our creations. With its playful blue, beige or grey suit with a glossy finish, this 
bowl becomes something very special. It’s also available in white with a matt finish. Mix colours, use it for 
jewelry, tapas or flake salt. The bowl is made off dolomite and are dishwasher safe for easy cleaning. Do not 
use in a microwave or oven. 

With roots on the west coast shells always have a natural place at Byon. Shapes which nature itself has 
created. In the Sea Collection the shape of the shells has met the imagination and become something we 
hardly thought existed. The surface is glazed or mat for the natural to meet the luxurious. Here you can find 
plate shell in different sizes, Bowl Awa small and big, Bowl Shell and Shelley among other items straight from 
the sea. As always at Byon there are no rules about how things should be used. What’s important is what 
you want! Designed by Byon Studio.

Bowl Oyster
5228621302
Qty/pack 4
White
13x8x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Oyster
5228621305
Qty/pack 4
Grey
13x8x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Oyster
5228621303
Qty/pack 4
Beige
13x8x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Oyster
5228621313
Qty/pack 4
Blue
13x8x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Serving plate Oyster
5228615502
Qty/pack 4
White
ø27x2cm
449 SEK/499 NOK/339 DKK/47 €

Serving plate Oyster
5228615505
Qty/pack 4
Grey
ø27x2cm
449 SEK/499 NOK/339 DKK/47 €

Plate Lobsti
5228625702
Qty/pack 4
White/orange
30,5x30x6,5cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Bowl Lobsti
5228625802
Qty/pack 6
White/orange
16x14x9,5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

We definitely love oysters, to look at and to eat. The 
serving plate Oyster is therefore a natural addition 
to our Byon collection. The plate is stylish, practical 
and stackable with serving pockets for your oysters. 
Its suit is shiny grey like it was made from silk. 

 NEW

Bowl Alima
5275001603
Qty/pack 6
Beige
28,5x17x6,5cm
349 SEK/379 NOK/269 DKK/37 €

Plate Kai
5228660306
Qty/pack 4
Bordeaux
36x21x5cm
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €
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Sea Collection

Bowl Shell S
5260906502
Qty/pack 6
White
23x16x8cm
399 SEK/439 NOK/309 DKK/42 €

Bowl Shell L
5260905202
Qty/pack 4
White
34x24x9,5cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Plate Shell S
5228620802
Qty/pack 6
White
16x13x2cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Plate Shell M
5228621502
Qty/pack 2
White
22x18x2cm
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Plate Shell XL
5228625102
Qty/pack 4
White
36x30,5x3cm
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €

Jug Shelley
5260919602
Qty/pack 4
White
23,5x10,5x18cm 1,5l
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Plate Shelley
5260919702
Qty/pack 4
White
ø16x2cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Bowl/Cup Shelley 2pcs/set
5260919802
Qty/pack 6
White
13x9x7cm 28cl
349 SEK/379 NOK/269 DKK/37 €

Shell
Shell Collection are made off dolomite and are dishwasher safe.

Shelley
In Shelley Collection the shape of the shells has met the imagination and beco-
me something we hardly thought existed. The porcelain is glazed for the natural 
to meet the luxurious. Cup Shelley is a chunky shell cup in a unique shape which 
can be combined with a wavy plate straight from the sea. The collection also 
holds a magnificent jug for the favourite drink. The areas of use are infinite  
– let the cup become a bowl and the carafe a vase. As always at Byon there are 
no rules about how things should be used. What’s important is what you want! 
Shelley Collection is made off porcelain and is dishwasher safe. Delivered in  
Byon box.

Plate Shell Line S
5228660406
Qty/pack 6
White/red
16x13x2cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

 NEW

Bowl Awa S
5260919503
Dolomite
Qty/pack 4
White
24x16x8,5cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/379 NOK/269 DKK/37 €

Bowl Awa L
5260907202
Dolomite
Qty/pack 6
White
32x18,5x13,5cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €
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Fumiko
A collection limitless in the ways you can combine its individual parts. And it’s 
because of this that Fumiko will surprise you every time you set a table – if it’s in a 
luxurious restaurant, in a café or in your own home – its timeless yet super-trendy 
design and stylish aura will create an inviting and welcoming effect. The Fumiko 
Collection is made off porcelain and are dishwasher and food safe. 

Cup Fumiko
5288200503
Qty/pack 6
Beige/black
ø7,5x7,5cm 24cl
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Mug Fumiko
5288200403
Qty/pack 6
Black/beige
10x7x8cm 22cl
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Three feet bowl Fumiko
5288201103
Qty/pack 6
Beige/black
ø11x6cm
169 SEK/179 NOK/139 DKK/17,9 €

Small bowl Fumiko
5288201203
Qty/pack 6
Beige/black
ø9x2,5cm
79 SEK/89 NOK/59 DKK/8,9 €

Tapas bowl Fumiko
5288200703
Qty/pack 6
Beige/black
ø12x5cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Bowl Fumiko
5288200603
Qty/pack 6
Beige/black
ø14,5x6cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Soup plate Fumiko
5288200103
Qty/pack 6
Beige/black
ø25x7,5cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Small plate Fumiko
5288200303
Qty/pack 6
Beige/black
ø20,5x2cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Plate Fumiko
5288200203
Qty/pack 6
Black/beige
ø26x2cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Long plate Fumiko
5288201003
Qty/pack 4
Black/beige
43x11,5x2,5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Chopstick holder Fumiko
5288202503
Qty/pack 12
Beige
7x6x2cm
59 SEK/69 NOK/45 DKK/5,9 €

Chopstick set Yaki 4 set/box
5283907801
Bamboo
Qty/pack 12
Black
23x1,5x0,5cm
Do not machine wash. Food safe.
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Chopstick set Yaki 4 set/box
5283907814
Bamboo
Qty/pack 12
Blue/green/lilac/red
23x1,5x0,5cm
Do not machine wash. Food safe.
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Delivered in Byon box.
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Frances
Inspired by beautiful shapes and patterns of the shells this thin and sheer porcelain series 
takes its neutral but given place on the dining table. The combination-friendly colours white 
and light beige become anything but discreet when they are matched with other colours. 
The series includes a plate, small plates and varying sizes of bowls on tiny feet. Frances is 
made off porcelain and are dishwasher and food safe. Designed by Byon Studio.

Plate Frances
5287901202
Qty/pack 6
White
ø27x2cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Small plate Frances
5287901302
Qty/pack 6
White
ø21x1,5cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Bowl Frances XS
5287901603
Qty/pack 12
Beige
ø9,5x6,5cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Bowl Frances XS
5287901602
Qty/pack 12
White
ø9,5x6,5cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Bowl Frances S
5287901502
Qty/pack 6
White
ø14x7cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Bowl Frances M
5287901403
Qty/pack 6
Beige
ø18x7cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Bowl Frances L
5287901703
Qty/pack 2
Beige
28x29x8cm
899 SEK/999 NOK/689 DKK/95 €
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Swirl  
Uneven, round, twisted, organic, oversized and with crooked messy stripes. Swirl is the result when ceramics 
becomes handicraft in a modern way. The matt black-glazed surface meets the uncoloured raw one, and 
the contrast feels genuine. Swirl is chunky without being heavy. The perfect breakfast set if you ask us. Swirl 
is made of stoneware and is dishwasher and food safe. Designed by Byon Studio.

Mug Liz
The must-have mug for all coffee lovers. A chunky and bold mug with fun, imaginative and characteristic 
patterns added. Sober tones are mixed with pop ones to make sure you’ll find your favourite. Mug Liz is 
made of stoneware and is dishwasher and food safe. Designed by Byon Studio.

Mug Swirl
5283907706
Qty/pack 4
Red/beige
13x9,5x9cm 38cl
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Mug Swirl
5283907701
Qty/pack 4
Black/beige
13x9,5x9cm 38cl
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Bowl Swirl
5283908501
Qty/pack 4
Black/beige
ø13x5cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Cup Swirl
5283908601
Qty/pack 4
Black/beige
7,5x7x8cm 24cl
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Plate Lexi
The mischievous check square keeps on inspiring us and places itself among the interior details 
we love. This time on Plate Lexi, a check patterned plate in genuine stoneware. It looks great 
regardless of the occasion – as a serving plate, for the fruit or to create dynamics and excite-
ment just the way it is. Delivered in Byon box.

Plate Lexi
5283907401
Stoneware
Qty/pack 2
Black/beige
ø37x3cm
Dishwasher safe. Food safe.
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Mug Liz check
5283907501
Qty/pack 4
Black/beige
11,5x8x10cm 37cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Mug Liz check
5283907513
Qty/pack 4
Blue/white
11,5x8x10cm 37cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Mug Liz stripe
5283907512
Qty/pack 4
Green/white
11,5x8x10cm 37cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Mug Liz zebra
5283907503
Qty/pack 4
Beige/black
11,5x8x10cm 37cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Mug Liz Byon
5283907612
Qty/pack 4
White/green
11,5x8x10cm 37cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Mug Liz Byon
5283907606
Qty/pack 4
Red/apricot
11,5x8x10cm 37cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Plate Ally
5283907203
Stoneware
Qty/pack 12
Beige
ø13x2cm
Dishwasher safe. Food safe.
79 SEK/89 NOK/59 DKK/8,9 €

Cup/Bowl Ally
5283907303
Stoneware
Qty/pack 12
Beige
ø10x6cm 24cl
Dishwasher safe. Food safe.
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €
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Blackroot 
Blackroot lives up to its name. An exciting series with a dark radiance. And it’s precisely the characteristic 
serious features and the matt colour which make the series unique and lovable. A dinner plate, serving 
spoon, small plates and bowl quickly become favourites for all kinds of table settings. Great to combine  
with the Asparagus series. Blackroot is made off new bone china and are dishwasher and food safe. 

Small plate Blackroot
5275000101
Qty/pack 6
ø20x1,5cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Plate Blackroot
5275000201
Qty/pack 4
ø27x1,5cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Bowl Blackroot M
5275000401
Qty/pack 6
ø18x6cm
219 SEK/259 NOK/169 DKK/23 €

Bowl Blackroot XS
5275001101
Qty/pack 12
ø7,5x4cm
79 SEK/89 NOK/59 DKK/8,9 €

Serving spoon Blackroot
5275001501
Qty/pack 12
14,5x9x4,5cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Square plate Blackroot
5275000301
Qty/pack 6
20x14x1,5cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Asparagus
This is one of our most popular porcelain series. Stylish products with a rustic feeling enhancing the  
presentation of the food on the plates. Available in addition to plates are bowls, small plates and a cup.  
Stylishly glossy Asparagus is lovely to match with the more raw matt Blackroot series. Asparagus is made  
off new bone china and is dishwasher and food safe. 

Small plate Asparagus
5275000103
Qty/pack 6
ø20x1,5cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Plate Asparagus
5275000203
Qty/pack 4
ø27x1,5cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Bowl Asparagus M
5275000403
Qty/pack 6
ø18x6cm
219 SEK/259 NOK/169 DKK/23 €

Bowl Asparagus XS
5275001103
Qty/pack 12
ø7,5x4cm
79 SEK/89 NOK/59 DKK/8,9 €

Cup Blackroot
5275000501
Qty/pack 6
ø9x9cm 36cl
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Cup Asparagus
5275000503
Qty/pack 6
ø9x9cm 36cl
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €
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Salt and pepper set Mushi
5283908414
Stoneware
Qty/pack 6
Mixed
ø6x7,5cm/ø5x6cm
Wipe with cloth. Food safe.
 Handmade, colour/surface may vary.
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Salt and pepper set Bug
5294700804
Porcelain
Qty/pack 12
Brown
7x6x2,5cm/8x3,5x3cm
Do not machine wash. Food safe.
 Handmade, colour/surface may vary.
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Bowl Veggie S
5283908212
Qty/pack 4
Green
ø11x5cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Bowl Veggie M
5283909012
Qty/pack 4
Green
ø20x8,5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Bowl Veggie L
5283908312
Qty/pack 4
Green
34,5x30x8,5cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

From the garden
We harvest veggies like never before and are inspired by their naturally playful shapes. When you mix things 
you love, the result will always be good. With this playful collection we introduce a fresh compote with natural 
taste of water melon, mandarin, cabbage and other things that we love from the garden. The collection is made 
of stoneware or dolomite and is dishwasher safe for easy cleaning. Handmade, colour and texture differences 
may occur. Designed by Byon Studio. Most of our harvest from the garden is delivered in a Byon box.

Cup and plate Grape
5228625607
Qty/pack 4
Purple
13,5x10,5x5,5cm/ø13,5x1,5cm 26cl
329 SEK/369 NOK/249 DKK/35 €

Plate Grape
5228625407
Qty/pack 4
Purple
28x21x6cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Bowl Grape with lid
5228625907
Qty/pack 6
Purple
ø10x12cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Bowl Grape
5228626007
Qty/pack 6
Purple
ø13x7cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Jug Lemon
5228624610
Qty/pack 4
Yellow
22x17x18cm 2,5l
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Cup and plate Lemon
5228625510
Qty/pack 4
Yellow
13,5x10x6cm/ø13,5x1,5cm 25cl
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Bowl Lemon S
5228622810
Qty/pack 6
Yellow
ø13x6cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Bowl Lemon L
5228624510
Qty/pack 4
Yellow
32x22x8cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Bowl Lemon jam
5228625210
Qty/pack 4
Yellow
ø11x14,5cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Bowl with lid Lemon
5228624410
Qty/pack 6
Yellow
13x9x8cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Jug Mandarie
5228624811
Qty/pack 4
Orange
23x19x20cm 2,5l
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Cup and plate Mandarie
5228624911
Qty/pack 4
Orange
13,5x10x6cm/ø13,5x1,5cm 25cl
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Chopstick holders Fruits 4pcs/
set
5228660214
Dolomite
Qty/pack 6
Yellow/purple/red
5,5x2x3cm/6,5x3,5x3cm/6x3,5x2,5cm/6x-
2,5x3cm
Dishwasher safe. Food safe.
 Handmade, colour/surface may vary.
349 SEK/399 NOK/269 DKK/37 €

 NEW  NEW

Coaster Veggie 2pcs/set
5283909106
Qty/pack 12
Bordeaux
ø10x0,5cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Bowl Veggie M
5283909006
Qty/pack 4
Bordeaux
ø20x8,5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Cup and plate Watermelon
5228626112
Qty/pack 4
Green/red
13,5x10x6cm/ø13,5x1,5cm 25cl
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

 NEW

Plate Kai
5228660306
Qty/pack 4
Bordeaux
36x21x5cm
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €
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Poppy Collection
Lively, happy, beautiful and harmonious. The Poppy collection includes plate, bowl, cup and 
napkin rings which are all blooming. We bring summer indoors in a completely new way. With the 
poppy flower as inspiration the Poppy collection combines the classic and the playful. Details 
which lift all situations and occasions. Enjoy an even greater breakfast, invite someone for after-
noon tea, set the table for a party or just add some playfulness to the table. Poppy delivers all 
of the above. All items are unique in their own way as they are handmade of stoneware. Colour 
and texture differences may occur. Dishwasher safe. Designed by Byon Studio.

Bowl Poppy
5283907903
Qty/pack 4
Beige
ø11x5cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Cup Poppy
5283908003
Qty/pack 4
Beige
14x11,5x5,5cm 20cl
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Plate Poppy
5283908103
Qty/pack 4
Beige
21x20,5x3cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Bowl Poppy
5283907906
Qty/pack 4
Red
ø11x5cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Cup Poppy
5283908006
Qty/pack 4
Red
14x11,5x5,5cm 20cl
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Plate Poppy
5283908106
Qty/pack 4
Red
21x20,5x3cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Bowl Poppy
5283907913
Qty/pack 4
Blue
ø11x5cm
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Cup Poppy
5283908013
Qty/pack 4
Blue
14x11,5x5,5cm 20cl
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Plate Poppy
5283908113
Qty/pack 4
Blue
21x20,5x3cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Napkin ring Poppy 2pcs/set
5260919903
Qty/pack 6
Beige
ø5x6,5cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Napkin ring Poppy 2pcs/set
5260919914
Qty/pack 6
Blue
ø5x6,5cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

All napkins deserve their own jewelry and all table settings deserve beautiful 
napkin rings. Your table setting will definitely stand out and become an inspi-
rational one with Poppy napkin rings. They are available in sober yellow-beige 
or in a sea-blue nuance. Fabulous to combine with other products in the Poppy 
family or with porcelain of your own choice. Designed by Byon Studio. Made of 
porcelain and available in 2-pack, delivered in a Byon box. Hand painted, colour 
and texture differences may occur. 
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Bowl Florian S
5288202312
Qty/pack 12
Green
ø9x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Florian S
5288202309
Qty/pack 12
Lilac
ø9x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Florian S
5288202310
Qty/pack 12
Yellow
ø9x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Florian S
5275001806
Qty/pack 12
Red
ø9,5x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Bowl Florian S
5275001813
Qty/pack 12
Blue
ø9,5x3,5cm
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Florian
Florian is a small bowl available in several colours. Florian is inspired by nature 
and the bowl has the shape of a flower. Mix the colours so everyone can have 
their favourite one with some ice cream. The material is porcelain. Dishwasher 
safe for easy cleaning. Do not use in a microwave. 

Mug and plate Jade
5228615812
Porcelain
Qty/pack 4
Green
13,5x11x7cm/ø15,5x1,5cm 25cl
Dishwasher safe. Food safe.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Mug and plate Jade
5228615813
Porcelain
Qty/pack 4
Blue
13,5x11x7cm/ø15,5x1,5cm 25cl
Dishwasher safe. Food safe.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Niki & Noor
Minimalist to the maximum is Niki, espresso cup and plate where the big ear  
enhances the personal expression. Friend Noor is the cup to love if you like 
retro colours, stackable design and fun contrast detailing. Niki and Noor are 
made off new bone china and are dishwasher and food safe. 

Cup Noor
5275001205
Qty/pack 12
Beige/red
12x7,5x8cm 26cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Cup Noor
5275001201
Qty/pack 12
Black/beige
12x7,5x8cm 26cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Cup Noor
5275001212
Qty/pack 12
Green/beige
12x7,5x8cm 26cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Espresso cup and plate Niki
5275001305
Qty/pack 12
Beige/red
8x5,5x6cm/11,5x8x1,5cm 8cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Espresso cup and plate Niki
5275001301
Qty/pack 12
Black/beige
8x5,5x6cm/11,5x8x1,5cm 8cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Espresso cup and plate Niki
5275001313
Qty/pack 12
Blue
8x5,5x6cm/11,5x8x1,5cm 8cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €

Cup Noor
5275001213
Qty/pack 12
Blue/brown
12x7,5x8cm 26cl
149 SEK/169 NOK/119 DKK/15,9 €
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Cutlery Frank 16pcs/set
5296900115
Stainless steel
Qty/pack 6
Silver
14x3,5/21x5/23x2/22x3cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Cutlery Waverly 16pcs/set
5296900215
Stainless steel
Qty/pack 6
Silver
21x22cm/20x2,5cm/19,5x4cm/15x3cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Salad server set Waverly
5296900315
Stainless steel
Qty/pack 8
Silver
25,5x5,5x1cm
Dishwasher safe. Food safe.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Salad server set Shai
5272203004
Acacia wood
Qty/pack 12
Brown
28x6,5x1,5cm
Do not machine wash. Food safe.
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Fork set Waverly 6pcs/set
5296900415
Stainless steel
Qty/pack 12
Silver
13x1x0,5cm
Dishwasher safe. Food safe.
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Napkin ring Minerale
5260904615
Polyresin
Qty/pack 12
Silver
6,5x2,5x5,5cm
Wipe with cloth.
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Napkin ring Coral
5294701102
Porcelain
Qty/pack 12
White
7,5x2x6cm
Wipe with cloth.
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Napkin ring Water Lily
5260905101
Dolomite
Qty/pack 12
White/black
5x2x6cm
Wipe with cloth.
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Napkin ring Water Lily
5260905110
Dolomite
Qty/pack 12
White/mustard
5x2x6cm
Wipe with cloth.
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Cutting board Flowy L
5210000304
Certified acacia wood
Qty/pack 6
Dark brown
70x25x2cm
Do not machine wash. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Cutting board Flowy S
5210000204
Certified acacia wood
Qty/pack 6
Dark brown
40x20x2cm
Do not machine wash. Food safe.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €
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Lori
Lori is lovely to the eye in a powerful way! Inspired by pleated skirts in the fashion world, its shape reminds 
us of a flower just about to unfold its petals. The glazed colours and the contrasting round low foot, makes 
Lori into a creation you won’t forget in the first place. 
 
No matter where Lori moves in, it does it with the same power as exclusive trophies. Lori products  
are handmade which makes every piece unique and can vary in their looks. Designed by Byon Studio.  
Delivered in Byon box.

Vase Lori L
5280606013
Qty/pack 2
Blue/beige
Approx. 21x21x30cm
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €

Vase Lori M
5280605910
Qty/pack 2
Yellow/bordeaux
Approx. 20,5x20,5x28cm
999 SEK/1099 NOK/759 DKK/105 €

Bowl Lori S
5280606113
Qty/pack 6
Blue/beige
Approx. 14x14x7,5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Bowl Lori M
5280606206
Qty/pack 6
Bordeaux/beige
Approx. 18x18x8,5cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Bowl Lori M
5280606207
Qty/pack 6
Pink/brown
Approx. 18x18x8,5cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Bowl Lori L
5280606304
Qty/pack 2
Beige
Approx. 38x38x12cm
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Bowl Lori M
5280606213
Qty/pack 6
Light blue/bordeaux
Approx. 18x18x8,5cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Bowl Lori L
5280606313
Qty/pack 2
Light blue/bordeaux
Approx. 38x38x12cm
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

 NEW  NEW
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Corallo family
Playful, seductive, and extravagant, just as the inner world of BYON appears, shapes the Corallo collection. 
A family of vases crafted from handmade thick and solid glass in irregular shapes. Rounded forms and milky 
undertones in contemporary colors and glossy finish create this unique series that we can’t live without.  
Vases that steal the spotlight entirely on their own. Corallo comes in two sizes and three colors. The mate-
rial is handmade glass, and each vase is unique. Variations in colour and structure may occur. Designed by 
Byon Studio. Delivered in a Byon box.

 NEW  NEW NEW  NEW

Vase Corallo L
5280607507
Mouth-blown glass
Qty/pack 1
Pink
Approx. 45x15x28cm
Hand wash.
1999 SEK/2199 NOK/1529 DKK/210 €

Vase Corallo L
5280607510
Mouth-blown glass
Qty/pack 1
Yellow
Approx. 45x15x28cm
Hand wash.
1999 SEK/2199 NOK/1529 DKK/210 €

Vase Corallo M
5280607410
Mouth-blown glass
Qty/pack 2
Yellow
Approx. 26x28x27cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Vase Corallo M
5280607404
Mouth-blown glass
Qty/pack 2
Light amber
Approx. 26x28x27cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €
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Candle holder Lara Candlestick Lara

Candle holder Arlo

 NEW

 NEW  NEW

 NEW  NEW  NEW

 NEW

 NEW  NEW

Candle holder Lara XS
5280607006
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Bordeaux
ø10x10cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Candle holder Lara M
5280607113
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Light blue
ø15x15cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Candle holder Arlo M
5280607306
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Bordeaux/light blue
ø15x15cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Candle holder Arlo XS
5280607203
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Beige/black
ø10x10cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Candle holder Arlo M
5280607303
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Beige/black
ø15x15cm
Dishwasher safe. Food safe.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Candle holder Arlo XS
5280607213
Mouth-blown glass
Qty/pack 6
Light blue/bordeaux
ø10x10cm
Dishwasher safe. Food safe.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Candlestick Lara S
5280606703
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Beige
ø12x22cm
Do not machine wash.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candlestick Lara M
5280606813
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Blue
ø12x26cm
Do not machine wash.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Candlestick Lara L
5280606906
Mouth-blown glass
Qty/pack 4
Bordeaux
ø12x32cm
Do not machine wash.
699 SEK/789 NOK/529 DKK/75 €
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Calore
Handmade candle holders in thick glass and fantastic-looking colours and patterns. The best thing about 
Calore is that they can be used as a vase, a bowl or something else you like. The many colours and patterns 
can be matched with each other. Calore is available in several sizes. Each item is unique. Packaged in a nice 
Byon box. The collection is made of handmade glass and are dishwasher safe. Colour and texture differen-
ces may occur. Delivered in Byon box.

Candle holder Calore XS
5280602728
Qty/pack 6
Multi blue
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore 
Curve XS
5280602713
Qty/pack 6
Blue/white
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore  
Curve XS
5280602726
Qty/pack 6
Yellow/white
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore  
Curve XS
5280602722
Qty/pack 6
Brown/beige
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore  
Curve XS
5280602727
Qty/pack 6
Orange/white
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore  
Curve XS
5280602723
Qty/pack 6
Black/beige
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore  
faded XS
5280602777
Qty/pack 6
Pink/beige/bordeaux
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore  
line XS
5280602745
Qty/pack 6
Pink/beige
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €

Candle holder Calore XS
5280602729
Qty/pack 6
Blue
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602702
Qty/pack 6
White
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602703
Qty/pack 6
Beige
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602710
Qty/pack 6
Yellow
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602709
Qty/pack 6
Lilac
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602712
Qty/pack 6
Green
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602711
Qty/pack 6
Coral
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602706
Qty/pack 6
Rusty red
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore XS
5280602707
Qty/pack 6
Orange
ø10x10cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Calore  
Curve XS
5280602725
Qty/pack 6
Green/beige
ø10x10cm
279 SEK/319 NOK/229 DKK/30 €
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Candle holder Calore M
5280600210
Qty/pack 4
Yellow
ø15x15cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore M
5280600202
Qty/pack 4
White
ø15x15cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore M
5280600203
Qty/pack 4
Beige
ø15x15cm
499 SEK/549 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore M
5280600209
Qty/pack 4
Lilac
ø15x15cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore M
5280600206
Qty/pack 4
Rusty red
ø15x15cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore M
5280600212
Qty/pack 4
Green
ø15x15cm
499 SEK/549 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore 
Curve M
5280600223
Qty/pack 4
Black/beige
ø15x15cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Candle holder Calore 
Curve M
5280600222
Qty/pack 4
Brown/beige
ø15x15cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Candle holder Calore 
faded M
5280600277
Qty/pack 4
Pink/beige/bordeaux
ø15x15cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Candle holder Calore 
line M
5280600245
Qty/pack 4
Pink/beige
ø15x15cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Candle holder Calore L
5280600310
Qty/pack 2
Yellow
ø20x24cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Candle holder Calore L
5280600302
Qty/pack 2
White
ø20x24cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Candle holder Calore M
5280600213
Qty/pack 4
Blue
ø15x15cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore M
5280600207
Qty/pack 4
Orange
ø15x15cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Candle holder Calore 
Curve M
5280600225
Qty/pack 4
Green/beige
ø15x15cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Candle holder Calore M
5280600208
Qty/pack 4
Peach
ø15x15cm
499 SEK/549 NOK/379 DKK/53 €
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Byon Glass Family
All of our glass items are totally unique since they are made of handblown glass, this makes them all differ 
in colour, size and shape, go get your own personal piece! Packaged in a nice Byon box. The collection is 
dishwasher safe. 

Bowl Cia
5280605813
Qty/pack 4
Multi blue
30,5x30,5x11cm
899 SEK/999 NOK/689 DKK/95 €

Plate Curve M
5280604423
Qty/pack 2
Black/beige
ø27x4cm
649 SEK/739 NOK/519 DKK/69 €

Plate Curve L
5280604522
Qty/pack 2
Brown/beige
ø35x6,5cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Bowl Cara S
5280605203
Qty/pack 6
Beige
17x17x9cm
329 SEK/369 NOK/249 DKK/35 €

Bowl Cara L
5280605303
Qty/pack 2
Beige
26x29x16cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Vase Curlie
5280604314
Qty/pack 2
Beige/pink/yellow
ø23x30cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Vase Curlie
5280604110
Qty/pack 2
Yellow/white
ø22x20cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Vase Curlie
5280604104
Qty/pack 2
Brown/beige
ø22x20cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Vase Curt
5280604901
Qty/pack 2
Black/beige
ø20x30cm
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Vase Triton
5280604013
Qty/pack 2
Blue
ø21,5x24cm
1399 SEK/1589 NOK/1099 DKK/145 €

Vase Watery
5280603000
Qty/pack 6
Clear
21x11x21cm
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Vase/Bowl Sphere
5263918000
Qty/pack 2
Clear
ø28x24cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Vase Trixibelle
5263926800
Qty/pack 2
Clear
ø26x30cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Vase Trixibelle S
5263927400
Qty/pack 6
Clear
ø17,5x20cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Vase Trixibelle S
5263927411
Qty/pack 6
Red
ø17,5x20cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Bowl Carameli S
5263927514
Qty/pack 6
Beige/brown
ø11x13cm
349 SEK/379 NOK/269 DKK/37 €

Bowl Carameli M
5263927614
Qty/pack 6
Pink/red
ø16x17cm
449 SEK/499 NOK/339 DKK/47 €
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Vase/Candle holder Babbly S
5280604800
Qty/pack 6
Clear
ø10x9cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Vase Babbly L
5280604700
Qty/pack 2
Clear
ø27x26,5cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Vase/Candle holder Babbly S
5280604812
Qty/pack 6
Green
ø10x9cm
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Vase Babbly L
5280604712
Qty/pack 2
Green
ø27x26,5cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Babbly
Like a big soap bubble with a perfect round shape and a beautiful textured surface, Babbly shows the 
way when we decorate. Inspired by the unique and organic shape of the bubble, by the childlike mind it 
awakens and the fragility containing so much power. The naturalness and warmth comes from the babbling 
community. Each item is unique. Packaged in a nice Byon box. The collection is made of handmade glass and 
are dishwasher safe. Delivered in Byon box.

Vase Tiggy & Electra

Vase Electra
5280604906
Qty/pack 2
Silver
ø29x30cm
1399 SEK/1589 NOK/1059 DKK/135 €

Vase Tiggy L
5280605012
Qty/pack 2
Green
ø29x30cm
1399 SEK/1589 NOK/1059 DKK/135 €

Bowl Tachi
5210100102
Marble
Qty/pack 2
White
ø30x10cm
Do not machine wash. Food safe.
1999 SEK/2199 NOK/1529 DKK/210 €

Bowl Tachi
Marble is an exclusive material which creates an atmosphere hard to describe 
in words. Bowl Tachi has lots of character and regardless of its simple shape it 
becomes a plate without competition. The shape is organic and natural as the 
material marble is. A bowl which creates an aura by just being there. Designed 
by Byon Studio. Delivered in Byon box.

Vase Shell
5260905802
Polyresin
Qty/pack 2
White
31x19x21cm
Do not machine wash.
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €
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Butt
Discover our unique collection where art and functionality harmonize, inspired 
by the graceful curves of the female body. The collection includes Vase Nature 
and candleholder Nature in porcelain and Vase/Glass Butt in glass. 

Globe
With beads in abundance we have created a playful miniseries. Candleholder 
and vase Globe in neutral white and black. Made in stoneware.

Mila
Mila is the pot which keeps a high trend pace regardless of the season and 
therefore becomes a true classic. A sculptural stoneware pot which more than 
willingly moves into every room, onto all balconies, porches and terraces. The 
matt rubberized surface feels great to touch and gives Mila an extra dimen-
sion. Packaged in a nice Byon box. The collection is made stoneware with a 
rubber fininsh. 

Candle holders

Candle holder Pug
5294701403
Qty/pack 6
Beige/brown
13x9x14,5cm
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Pot Mila S
5260604901
Qty/pack 6
Black
ø16x15cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Pot Mila S
5260604903
Qty/pack 6
Beige
ø16x15cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Pot Mila L
5260605001
Qty/pack 4
Black
ø26,5x25cm
699 SEK/789 NOK/529 DKK/75 €

Vase Nature
5284800403
Qty/pack 4
Beige
15x11x19cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Candle holder Globe S
5295303101
Qty/pack 6
Black
ø9,5x8,5cm
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Candle holder Globe M
5295302902
Qty/pack 6
White
ø9,5x13,5cm
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Vase Globe
5295303002
Qty/pack 4
White
ø11,5x18,5cm
449 SEK/499 NOK/339 DKK/47 €

Vase/Glass Butt S
5280605400
Qty/pack 6
Clear
10,5x8x13,5cm 46cl
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Candle holder Ruby
5294504013
Crystal glass
Qty/pack 6
Blue/green
5x5,5x6cm
Wipe with cloth.
349 SEK/379 NOK/269 DKK/37 €

Candle holder Rolin
5294504106
Crystal glass
Qty/pack 4
Green/red
7x7x7,5cm
Wipe with cloth.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Vase Nature
5284800401
Qty/pack 6
Dark brown
15x11x19cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Vase Nature L
5284800503
Qty/pack 4
Beige
21x13,5x26cm
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Candle holder Nature
5284800901
Qty/pack 6
Dark brown
9x5,5x8cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €

Candle holder Nature
5284800903
Qty/pack 6
Beige
9x5,5x8cm
199 SEK/229 NOK/149 DKK/21 €
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Cheetah
Graceful, strong and beautiful is the way the vase Cheetah takes a place in your 
home. She makes the everyday more colourful and reminds us not to take things 
too seriously. One of our most momentous tangibles if you ask us. Designed by 
Byon Studio. Wipe with cloth.

Vase Cheetah L
5260903514
Qty/pack 4
Brown
23x25x28cm
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €

Vase Cheetah S
5260903314
Qty/pack 8
Brown
19x19x20cm
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Vase Crumple
Vase Crumple makes us think of a crumpled bag flirting with beautiful origami. Loved and cherished in 
white or power blue, where it becomes cocky, outgoing and self-confident. A work of art which catches 
the eye – with or without flowers. All items are unique in their own way as they are handmade of porelain. 
Colour and texture differences may occur. Designed by Byon Studio. Delivered in Byon box.

Vase Crumple
5260906813
Qty/pack 1
Blue
23,5x17x26cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Vase Crumple
5260906802
Qty/pack 1
White
23,5x17x26cm
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €
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Mirror Bubbly S
5299001706
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Bordeaux
40x70cm
Wipe with cloth.
1499 SEK/1599 NOK/1199 DKK/155 €

Mirror Bubbly L
5299001806
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Bordeaux
70x120cm
Wipe with cloth.
3499 SEK/3969 NOK/2659 DKK/359 €

Mirror Bubbly S
5299001703
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Beige
40x70cm
Wipe with cloth.
1499 SEK/1599 NOK/1199 DKK/155 €

Mirror Bubbly L
5299001803
Mirror glass/MDF
Qty/pack 1
Beige
70x120cm
Wipe with cloth.
3499 SEK/3969 NOK/2659 DKK/359 €

Mirror Bubbly
Soft shapes follow the edges of this remarkable mirror series, conceived and crafted to create striking 
spaces within a room. The half-circles evoke imagery of airy clouds in elegant hues. Mirror Bubbly is  
offered in two sizes and two colour combinations. Brackets for both vertical and horizontal hanging.  
Designed by Byon Studio.

Mirror Flow M
5299001600
Mirror glass
Qty/pack 1
Clear
90x0,5x50cm
Wipe with cloth.
 Brackets for both vertical and horizontal 
hanging.
2299 SEK/2599 NOK/1749 DKK/235 €

Mirror Flow L
5299001500
Mirror glass
Qty/pack 1
Clear
115x0,5x70cm
Wipe with cloth.
 Brackets for both vertical and horizontal 
hanging.
3499 SEK/3969 NOK/2659 DKK/359 €

Mirror Cinderella
5299001000
Mirror glass/steel/led light
Qty/pack 1
Clear
58x4,5x115cm
Wipe with cloth.
 Brackets for both vertical and horizontal 
hanging. LED light included.
3999 SEK/4199 NOK/3150 DKK/439 €

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW
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Hook Else 
Hook Else has long been a home favourite and definitely a safe solution for the big mess. It will 
of course become an even bigger favourite in Byon’s signature colours red, blue and green. 
Else in colour brightens up a grey wall anytime. All Else hooks are made of certified oak. Our 
coloured versions are available with 3 or 5 hooks. To clean, just wipe with a soft cloth.

5-hook Else
5281400501
Qty/pack 4
Black
50x6x5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

5-hook Else
5281400506
Qty/pack 4
Red
50x6x5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

3-hook Else
5281400301
Qty/pack 4
Black
30x6x5cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

3-hook Else
5281400306
Qty/pack 4
Red
30x6x5cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

3-hook Else
5281400313
Qty/pack 4
Blue
30x6x5cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

3-hook Else
5281400312
Qty/pack 4
Green
30x6x5cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

1-hook Else
5281400104
Qty/pack 8
Brown
10x6x5cm
79 SEK/89 NOK/59 DKK/8,9 €

3-hook Else
5281400304
Qty/pack 4
Brown
30x6x5cm
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

5-hook Else
5281400504
Qty/pack 4
Brown
50x6x5cm
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

7-hook Else
5281400604
Qty/pack 2
Brown
70x6x5cm
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €
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Textiles animate everything we love in a room. No matter 
where you’re putting them, no matter what shapes they 
come in, they always manage to show off in the end. Not 
necessarily as big and beautiful, though that happens quite 
often as well, but as the extra touch, the detail that makes 
a difference over and over again.  
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100% organic cotton 100% organic cotton

Love Collection
Expressive stripes are a recurring theme for Byon. The Love kitchen collection combines a classic pattern 
with a bold colour combination in cherry red and butter yellow or green and light blue. Thay are all embri-
dered with a lovely message, a shoutout from us to add a little extra warmth and love to all kitchens. Pair 
it with the Love or Leya families for the ultimate Byon vibe. A perfect gift for someone who has everything. 
Adds flair to the kitchen. Made from certified organic cotton. Designed by Byon Studio. Delivered with a 
beautiful Byon ribbon.

100% organic cotton100% organic cotton 100% organic cotton 100% organic cotton

100% organic cotton 100% organic cotton

Shopping bag Love
5219803813
100% cotton
Qty/pack 12
Denim blue
40x44cm
Normal machine wash at 40 degrees.
349 SEK/359 NOK/269 DKK/37 €

Shopping bag Love
5219803806
100% organic cotton
Qty/pack 12
Red/sand
40x44cm
Normal machine wash at 40 degrees.
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Weekendbag Love
5219804013
100% cotton
Qty/pack 6
Denim blue
54x16x42cm
Normal machine wash at 40 degrees.
399 SEK/449 NOK/309 DKK/42 €

Umbrella Love
5210000414
rPET/metal/plastic
Qty/pack 12
Red/sand
ø97x60cm, folded ø7x32cm
Wipe with cloth.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Napkin Love 2pcs/set
5219803506
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/sand
45x45cm
Normal machine wash at 40 degrees.
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Napkin Love 2pcs/set
5219803512
100% organic cotton
Qty/pack 6
Green/light blue
45x45cm
Normal machine wash at 40 degrees.
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Kitchen towel Love 2pcs/set
5219803412
100% organic cotton
Qty/pack 6
Green/light blue
50x70cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Kitchen towel Love 2pcs/set
5219803406
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/sand
50x70cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Table cloth Love
5219803312
100% organic cotton
Qty/pack 4
Green/light blue
150x280cm
Normal machine wash at 40 degrees.
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Table cloth Love
5219803306
100% organic cotton
Qty/pack 4
Red/sand
150x280cm
Normal machine wash at 40 degrees.
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €
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Checki
Tablecloths and napkins which take the table setting to a new level with their playful, slightly messy check 
pattern. The loveliest dinner party or the most mischievous children’s party? Checki enhances both beautiful 
dinner sets and practical paper plates with its well thought out colour combinations. Made of 100% soft 
organic cotton.  Normal machine wash at 40 degrees.

Cotton napkin Checki  
2pcs/set
5219800501
Qty/pack 6
Black/beige
45x45 cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Cotton napkin Checki  
2pcs/set
5219800503
Qty/pack 6
Beige
45x45 cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Cotton napkin Checki  
2pcs/set
5219800513
Qty/pack 6
Blue
45x45 cm
129 SEK/149 NOK/109 DKK/13,9 €

Cotton table cloth Checki
5219800701
Qty/pack 2
Black
150x250 cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

Cotton table cloth Checki
5219800703
Qty/pack 2
Beige
150x250 cm
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €

100% organic cotton 100% organic cotton 100% organic cotton 100% organic cotton 100% organic cotton
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100% organic cotton 100% organic cotton

Shopping bag Leya
5219802314
100% organic cotton
Qty/pack 12
Red/green/blue/yellow/bordeaux/pink
40x44 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Weekend bag Leya
5219802414
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/green/blue/yellow/bordeaux/pink
52x14x42 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
449 SEK/499 NOK/339 DKK/47 €

Umbrella Leya
5210000114
rPET/metal/plastic
Qty/pack 12
Red/green/blue/yellow/bordeaux/pink
ø97x60 cm, folded ø7x32 cm
Wipe with cloth.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Collection Leya
Flowers have always been important to Byon. This because they make us exceptionally happy. Leya is a  
sassy flower pattern designed for Byon only, which has succeeded with the combination to be delightful  
and at the same time gutsy. The pattern is inspired by the 1970s look but can definitely be mixed with  
more contemporary colours. All the flowers play an important role without stealing the show from each 
other. The tones stretch from dusty pink, via magenta and claret to pop blue and ocher yellow. The  
blackness of the pattern feels dramatic and beautiful. Leya decorate among other things, tablecloths,  
napkins and bags, sometimes just as a detail and sometimes the whole product.

Organic cotton 100% organic cotton 100% organic cotton 100% organic cotton

100% organic cotton

Pillow Leya
5219802214
Organic cotton/polyester filling
Qty/pack 6
Red/green/blue/yellow/bordeaux/pink
50x50 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
549 SEK/609 NOK/419 DKK/59 €

Napkin Leya 2pcs/set
5219802114
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/green/blue/yellow/bordeaux/pink
45x45 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Napkin Leya stripe 2pcs/set
5219802106
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/pink
45x45 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
179 SEK/199 NOK/139 DKK/18,9 €

Kitchen towel Leya stripe  
2pcs/set
5219802614
100% organic cotton
Qty/pack 6
Red/pink
50x70 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
229 SEK/259 NOK/179 DKK/25 €

Table cloth Leya stripe
5219802006
100% organic cotton
Qty/pack 4
Red/pink
150x250 cm
Normal machine wash at 40 degrees.
799 SEK/899 NOK/619 DKK/85 €
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Throw Franca
With an incredibly luxurious feel this blanket will add a lovely touch to every 
home no matter if you are indoors or outdoors. Warm and comfy but also be-
autiful to hang over the couch with its fringes. It’s made of 80% wool and 20% 
polyester. It’s a bouclé yarn which has small or large loops which in their turn 
add volume to the yarn and create an extra wooly and warm product without 
compromising its lightness. Dry clean only! Designed by Byon Studio. Delivered 
with Byon hangtag.

Throw Embrace
The Embrace blanket, as the name suggests, is designed to embrace and take 
care of you. It’s the perfect addition to your sofa or bed. In addition to being 
warm and comfortable, the blanket features a classic checkered pattern and 
comes in exciting colour combinations. A gift appreciated by both yourself and 
someone you care about. To give the blanket an extra touch of luxury, the  
edge is adorned with fringed edges. The material is soft merino wool, 270gsm  
(80% merino, 20% nylon). Size 130x200 cm. Designed by Byon Studio. Delivered 
with Byon hangtag.

The perfect throws

Throw Franca
5219803113
Qty/pack 4
Blue
130x170 cm
1099 SEK/1199 NOK/859 DKK/115 €

Throw Franca
5219803207
Qty/pack 4
Pink
130x170 cm
1099 SEK/1199 NOK/859 DKK/115 €

Throw Check
5219801903
70% acrylic/30% wool
Qty/pack 6
Beige
125x150 cm
Dry clean.
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €

Throw Edien
5219800412
85% acrylic/15% wool
Qty/pack 2
Green/white
150x125 cm
Dry clean.
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €

Throw Edien
5219800401
85% acrylic/15% wool
Qty/pack 2
Black/beige
150x125 cm
Dry clean.
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €

Throw Check
5219801911
70% acrylic/30% wool
Qty/pack 6
Mixed orange
125x150 cm
Dry clean.
1199 SEK/1359 NOK/919 DKK/125 €

Throw Embrace
5219803713
80% merino wool/20% nylon
Qty/pack 2
Light blue/bordeaux
130x200cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Throw Embrace
5219803706
80% merino wool/20% nylon
Qty/pack 2
Red/yellow
130x200cm
Hand wash.
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

 NEW  NEW
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Pad and Pathi adds  
pattern to your home

Pom Pom
Pillow Pom Pom is a classic Byon product, an item to 
talk about and which makes us smile. Pom Pom is  
available in a beautiful beige and a chocolate-brown 
colour.

Fluffy
The name says it all about this pillow that sets the mood with its colourful mix. 
Pillow Fluffy is playfulness and curiosity in one. It creates a powerful need for 
touching when you see it. The organic pattern of waves between fringes and 
velvet creates something very special. The pattern is a perfect match between 
blue and beige where the iconic power blue stands out. Delivered with an inner 
pillow. 

Pillow Pad
5219800214
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Brown/beige
45x45 cm
Gentle machine wash at 30 
degrees.
699 SEK/789 NOK/529 DKK/75 €

Pillow Pathi M
5219801001
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Black/beige
45x45 cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Pillow Pathi M
5219801012
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Green/beige
45x45 cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Pillow Pathi L
5219801101
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Black/beige
40x60 cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Pillow Pathi L
5219801104
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Brown/beige
40x60 cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Pillow Pathi L
5219801112
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Green/beige
40x60 cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Pillow Fluffy
5219802513
Cotton/velvet/polyester filling
Qty/pack 2
Blue/beige
50x50 cm
Gentle machine wash at 30 degrees.
899 SEK/999 NOK/689 DKK/95 €

Pillow Fluffy
5219800314
Cotton/velvet/polyester filling
Qty/pack 2
Black/beige
50x50 cm
Gentle machine wash at 30 degrees.
899 SEK/999 NOK/689 DKK/95 €

Pillow Pom Pom
5284501904
Organic cotton/polyester filling
Qty/pack 6
Brown
45x45 cm
Hand wash.
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Pillow Pom Pom
5284501902
Organic cotton/polyester filling
Qty/pack 6
Off white
45x45 cm
Hand wash.
999 SEK/1099 NOK/799 DKK/105 €

Pillow Pathi M
5219801013
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Green/light blue
45x45cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

Pillow Pathi M
5219801006
Velvet/polyester filling
Qty/pack 4
Blue/red
45x45cm
Normal machine wash at 30 
degrees.
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €

 NEW  NEW
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Our lamp collection is a hub of light and a home to all sorts 
of shapes, textures and pure joy. Because, when it comes 
to illuminating your space, nothing is more important than 
combining this brilliant source of energy with inviting forms, 
with enticing design you can always switch on and off.  

Lamps
Lamp Coral Aventurin
5273801702
Sandstone
Qty/pack 2
White
34x20x30cm
Wipe with cloth.
 E14 max 25W
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Lamp Mushroom
5273801802
Sandstone
Qty/pack 2
White
ø27x31cm
Wipe with cloth.
 E14 max 25W
1299 SEK/1449 NOK/989 DKK/135 €

Table lamp Origami
5295600102
Paper/mango wood
Qty/pack 2
White/brown
ø41x31cm
Wipe with cloth.
 E27 max 10W
1499 SEK/1599 NOK/1199 DKK/155 €

Lamp Coral Ametist
5273801002
Sandstone
Qty/pack 12
White
ø13x8,5cm
Wipe with cloth.
 LED battery AAA. Timer included.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Lamp Oceana XS
5273802602
Sandstone
Qty/pack 6
White
15x10x12cm
Wipe with cloth.
 LED battery AAA. Timer included.
299 SEK/339 NOK/229 DKK/32 €

Lamp Oceana M
5273802802
Sandstone
Qty/pack 2
White
35,5x18x28cm
Wipe with cloth.
 E14 max 25W
1399 SEK/1589 NOK/1099 DKK/145 €
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Let us introduce our candle collection - Ignite. A series of room fragrances designed  
to evoke a sense of comfort and happiness, topped with curiosity and strength.  
Ignite is a powerful explosion of creativity, a playful dance of colors, and a seductive 
composition of scents. Immerse yourself in imaginary floral notes mixed with a distinct 
weight of cedarwood. With five captivating products, including four scented  
candles and a room diffuser, we want to invite you on a journey into our unique  
world of fragrances. Byon’s universe. Designed by Byon Studio. Delivered in beautiful 
Byon boxes.

Ignite
Diffuser Ignite contains fragrance- 

carrying oil and provides approximately 
4-6 month of delightful scent for your 

room, depending on how many sticks are 
used. Byons room fragrances are free of 

phthalates, pesticides, parabens, and 
sulfates and are never tested on animals.

Scented candle Ignite 12h
5292452514
90% soy wax, 5% fragrance,  
5% vegetable oil
Qty/pack 12
Ø6x4,5cm 
99 SEK/109 NOK/79 DKK/10,9 €

Scented candle Ignite 30h
5292452414
90% soy wax, 5% fragrance, 5% vege-
table oil
Qty/pack 6
Ø7,5x8,5cm 
249 SEK/289 NOK/199 DKK/27 €

Scented candle Ignite 45h
5292452314
90% soy wax, 5% fragrance, 5% vege-
table oil
Qty/pack 6
Ø8x10,5cm 
349 SEK/399 NOK/269 DKK/37 €

Scented candle Ignite 55h
5292452014
90% soy wax, 5% fragrance, 5% vege-
table oil
Qty/pack 6
Ø9x14,5cm 
599 SEK/679 NOK/459 DKK/64 €

Diffuser Ignite
5292452114
85% solvent (DPM), 15% fragrance
Qty/pack 6
Ø6,5x13,5cm, 200ml 
499 SEK/559 NOK/379 DKK/53 €
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Sales and sales support 

Sweden

Sagaform AB
Segloravägen 19
SE-504 64 Borås
Sweden
+46 33 23 38 20
info@sagaform.com

Export

Sagaform AB
Segloravägen 19
SE-504 64 Borås
Sweden
+46 33 23 38 20
export@sagaform.com

BENELUX
Prospectt BV
Pieter Burger
www.prospectt.nl
info@prospectt.nl
(+31)(0)182 686332

COLOMBIA
Estibol SAS
www.inkanta.com.co
camilo.reina@estibol.com 

CYPRUS
M.X Lifestyle Solutions Ltd
Irene Xinori
irene@comfortplus.com.cy
www.comfortplus.com.cy

DENMARK
Engberg & Birkelund Brands
www.ebbrands.dk
+45 2728 0058
info@ebbrands.dk

FINLAND
TuDora Oy
Tuija Tommila
Helsinki Fashion House
Mikkolantie 1 A
FIN-00640 Helsinki
tuija.tommila@tudora.fi 
+358 400 472070

GEORGIA
Silk Gastronome
Nino Tatishvili
import@pfg.ge
www.pfg.ge 

GERMANY / AUSTRIA
Sagaform GmbH
Hans-Sachs-Straße 5
44805 Bochum
service@sagaform.com

GREECE
Anna Sotou & Sia EE
info@lifeatstyle.gr
www.lifeatstyle.gr

ICELAND
New Wave Iceland
www.newwave.is
fyrirspurn@newwave.is
Hofdabakka 9
110 Reykjavik
+3545206020

INDIA
Modern Quests
Sheena Garg
sheena@modernquests.com
www.modernquests.com 

JAPAN
Sagaform AB
Segloravägen 19
SE-504 64 Borås
export@sagaform.com
+46 (0)33 233820

ITALY 
Sagaform AB
Segloravägen 19
SE-504 64 Borås
export@sagaform.com
+46 (0)33 233820

NORWAY
Linn Fiskerud (Fiskerud Brands AS)
linn@fiskerudbrands.no
www.fiskerudbrands.no
+47 913 000 18
Showroom
Sandshagan 14,
20 67 Jessheim, Norge

SWITZERLAND
Nordisk Design
Magnus Ericsson
+41 41 360 33 33
mericsson@nordiskdesign.ch
info@nordiskdesign.ch 

TAIWAN
Elgmark/Arkosund Co LTD
Peter Larsson
plarsson@aelgmark.com
+46 (0) 707973058
www.aelgmark.com

UNITED KINGDOM
Sagaform AB
export@sagaform.com
+46 (0)33 38 23 20

USA/NORTH AMERICA & CANADA
Widgeteer, Inc
301 East Congress Parkway
Suite 828
Crystal Lake, IL.  60014
Tel +01 847-462-8938
bmchenry@widgeteerinc.com
www.widgeteerinc.com
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Freights and contact

Notice
 
General Freight Terms
Minimum first order is 2000 SEK. 
Freight Free on orders above 
7500 SEK. An order amount of 
less than 7500 SEK is shipped 
for a fee of 450 SEK. Freight 
cost regulations will be adjusted 
for orders outside Sweden. The 
goods are sold only in full packs. 
Changes in the packing number 
can occur. 
 
Price changes and contractual 
changes will take effect 
January 1/1 and August 1/8 
every year.

 
Payment Terms
Payment is due thirty days from 
date of invoice unless other 
agreements are in place. In the 
event payment is not received 
we reserve the right to forward it 
to third party debt collecting; all 
additional expenses incurred will 
be at the expense of the debtor.
 

Transport Damage
Please make sure that you inspect 
your delivery as soon as you have 
received it. If you discover trans-
port damage, ensure that the 
driver signs the delivery note and 
notes the damage on the same. 
 

Claims
Contact: info@sagaform.com 
 
Prices in the catalogue are 
recommended retail prices.

We reserve the right to price 
changes without notice.

We take reservations for any 
typographical errors.
 
By placing an order in any way 
with a brand within Sagaform AB, 
you have accepted our general 
terms. General terms can be 
found at www.retail.awoliving.com
 
Shopping B2B 24/7 at a way 
of living -  awoliving.com

In order to obtain your login 
and password, please contact 
our sales support at: 
info@sagaform.com
and/or export@sagaform.com

Contact us

Sagaform AB
Sagaform, Byon, Victorian, Vakinme
Segloravägen 19
SE-504 64 Borås
Sweden

+46 33 23 38 20
+46 33 23 38 23
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Sagaform AB | Segloravägen 19, 504 64 Borås, Sweden

#bubblesforeveryday   |    byondesign.com    |   @byondesign

A WAY OF LIVING


